



Asociația Română de Balneologie

Bulevardul Ion Mihalache, 11A, Sector 1, București, Telefon/Fax: 021-3186458

ARB n.r. 41/ 12.04.2012

E-mail : secretar@bioclima.ro, <http://bioclima.ro>



Dragi Colaboratori,

Asociația Română de Balneologie adresează mesajul său de Sărbători Fericite! alături de cele mai calde și sincere urări de sănătate, bucurie și speranță. Fie ca lumina sărbătorilor să reprezinte reperul speranței și călăuza succesului și bucuriilor noastre.

Transmitem de asemenea invitația noastră de a lua parte la lucrările Ediției a X^a a Conferinței Naționale de Balneologie, cu participare internațională, ce se va desfășura în perioada 10 - 12 Mai 2012 la SOVATA, eveniment organizat anual de către Institutul Național de Recuperare, Medicina Fizică și Balneoclimatologie din București împreună cu Asociația Română de Balneologie. Sprijinul dumneavoastră este important pentru noi.

Conferința va reprezenta o ocazie specială pentru dezbaterile problemelor de interes în asistența medicală și cercetarea științifică privind potențialul balnear al țării noastre, fiind subliniate perspectivele de dezvoltare ale acestui domeniu.

Tema conferinței este: Valorificarea experienței clinice și de cercetare în remodelarea metodologiei curelor balneare în stațiunile balneoclimaterice din România. Ghiduri și protocoale de bună practică în medicina balneară modernă.

Includerea în programul manifestării științifice, postat pe <http://bioclima.ro>, a vizitelor la Salina Turda și la Salina Praid reprezintă o oportunitate pentru participanți să descopere uriașul potențial speleoterapeutic al țării noastre și un factor de promovare major al turismului balnear.

La eveniment și-au confirmat participarea specialiști din domeniu din numeroase stațiuni balneare și ne bazăm pe prezența oaspeților noștri străini, cu deosebire a Domnului Președinte al Societății Internaționale de Hidrologie Medicală, Prof. Dr. Zeki Karagulle.

Vă așteptăm și considerăm că prezența dumneavoastră asigură succesul evenimentului.

ASOCIAȚIA ROMÂNĂ DE BALNEOLOGIE

Secretar General

Dr. Constantin Munteanu



12 Aprilie 2012